EXPLOG gyakorlé feladatok

Exponencialis alapegyenletek
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Exponencialis egyenletek: alap atirasa
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Exponencialis egyenletek: kozos Kitevore hozas
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Exponencialis egyenletek: két kiilonb6z6 hatvanyalapot tartalmazé egyenletek

45. 25.2* =8.5""
46 16 . 2x—1 — 9 . 3x+1
47 85x—3 . 8—2x+1 — 83x+2 . 8—4x+4
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Exponencialis egyenletek: masodfokura visszavezethetok
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Exponencialis egyenletek: szoveges feladatok

63. A 226-0s tomegszamu radium izotop 36,2 %-a 1050 év alatt bomlik el. Mennyi a felezési
t
ideje? Az atomok hany %-a bomlik el 3000 év alatt? N =N, -2 T (No az atomok

szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi értéke, T a felezési id6)

64. A 14-es tomegszamu szén izotop felezési ideje 5568 év. Mennyi idds az a régészeti lelet,
amelyben a C'* atomok 35,32 %-a bomlott el? Az atomok hany %-a bomlik el 10000 év



t
alatt? N =N, -2 T (No az atomok szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi értéke, T a

felezési id6)

65. Az emberi szervezet pajzsmirigyében a 90-es tomegszamu stroncium izotdp az egyik
legkdnnyebben felhalmozddé anyag. Felezési ideje 26,5 év. Mennyi id6 alatt csokken a

tizedére a szervezetben felhalmozddott Sr*® mennyisége? Hany Sr*® atom marad a
t

pajzsmirigybe keriilt 1 milli6 atombol 15 év elteltével? N =N, -2 T (N az atomok
szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi értéke, T a felezési idd)

66. Béla elhelyez a bankban 200 000 Ft-ot havi lek6tésben évi 6%-0s kamatra.
a) Mennyi pénze lesz 10 év mulva?
b) Mennyi id6 mulva lesz 2,5-szer annyi pénze, mint amennyit betett a bankba?

Exponencialis egyenlétlenségek
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Logaritmikus egyenletek: a definicio alkalmazasa
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80. 3" =2

81. log, (x* +3x> —27)=3
82. log, ,(2x* +1)=2

83. log, (3)62 —4x+ 5) =2
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84. %log4(192+2m)

Logaritmikus egyenletek: az azonossagok alkalmazasa
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93. 1g(x —9)+2Igy2x—1=2

94. 1gV/3x -2 +1g/4x -7 =1g2

95. Igv/x—5 +1gy/2x -3 +1=1g30
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104. 1+%lg(2x—1)=1g(4x—2)

105. lg+/5x+38 +%1g(2x+3)= lg15

Logaritmikus egyenletek: logaritmus logaritmusa



106. log, log,(x—1)=1
107.  log,[1+1log,(1+3log, x)]=1

108. 10g8[4—210g6(5 —x)]= —

109. logz{%log3(2—log0,5 x) :_%

110. log, (logﬁ x—3log, x + 5): 2
111, log,[log,(121og, x)]=0

Logaritmikus egyenletek: masodfokura visszavezethetok

112. Ig°x+lgx® =-1
113 logi x +5=log, x* +9
114. 19°x-3lgx=-2

Logaritmikus egyenletek: szoveges feladatok

115. A 226-0s tomegszamu radium izotop 36,2 %-a.1050 év alatt bomlik el. Mennyi a

t
felezési ideje? Az atomok hany %-a bomlik €43000 év alatt? N =N, -2 T (No az atomok

szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi ¢rtéke; T a felezési id6)

116. A 14-es tomegszamu szén izotopifelezési ideje 5568 év. Mennyi id0s az a régészeti

lelet, amelyben a C** atomok 35,32 %-a bomlott el? Az atomok hiny %-a bomlik el
t

10000 év alatt? N =N, .27 (No az atomok szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi
értéke, T a felezési id6)

117. Az emberi szervezet pajzsmirigyében a 90-es tdmegszamu stroncium izotop az egyik
legkdnnyebbén felhalmozddo anyag. Felezési ideje 26,5 év. Mennyi id6 alatt csokken a

tizedére a-§zervezetben felhalmozodott Sr*® mennyisége? Hany Sr® atom marad a
t

pajzstaitigybe keriilt 1 millio atombol 15 év elteltével? N =N, -2 T (Np az atomok
szamanak kezdeti, N pedig a pillanatnyi értéke, T a felezési id6)

118.._/Béla elhelyez a bankban 200 000 Ft-ot havi lekotésben évi 6%-0s kamatra.
a) Mennyi pénze lesz 10 év mulva?
b) Mennyi id6 mulva lesz 2,5-szer annyi pénze, mint amennyit betett a bankba?

Logaritmikus egyenletek: atiras uj alapra

119.  log, x—log,s x=8
120.  log, x—log, s x=4
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139.
140.

log, x +log, x +log, x =11
3log, x+log,, x=7
log, x—2log, x =3log, x +1

11
log ,s x +1log 5 x+10g5x=g

log, x+2log, x=1log,, Xx—3
;
log, X+ log, x* =log,, X—6log, <7

7

[OSHINN

(log; x)log, x)log, x) =
log, x+log 9=3

log 8—log, 8=1log, 16
log,(x+20)-log /5 =1
4log,x+3=2log 2
log, x+log 4=2

log, x +log,x =8

logy x=0,5log 3
log,(x—1)° +log, (x—1)=9

2

2log  25-3log,s x =1
logy x+log , 3=1

log; x+log 5 x+log, x=6
3

log,x—6log 3=35
2log 3+log; 3+3%0g,3=0

Logaritmikus egyenlétlenségek

141.
142.
143,
144.
145.

146.
147.

148.

149.

log ,(4x +10) < log, (24 — 3x)
log J(5x ¥9)> log, (17 - 3x)
log ,(3x +1)>2
log(15x+5)<3
log,(5x+6)<0
lg(12x-23)>0
logg(x+l4)< 10g3(22—3x)
3 3
log, (9x+13)>log, (3x - 7)
4 4
log,(2x-7)>0
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150. log,(4-3x)<0
2

151. Iogz(x2—8)>0
3

152, Ig(x-2)+1g(27 -x) < 2

153.  log,(x+7)+2log,(x —1) < 3log,3+log,(2x +3)
154.  2log, x+log,(2x—1) > log,(2x* —8)

155.  log, x—log, x* =log, x* +1

Exponencialis és logaritmikus egyenletrendszerek

156. (1) logs x+ ~1=0 (2)2"7-8"=0

log 5

5

157. (1) V5 = [ljx_zy (2) log,(x - y)+log, (x + ¥)<2



